

**SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 08/2023 DA SECRETARIA DE  
SEGURANÇA E DEFESA CIVIL  
PORTARIA CONJUNTA SECAD/SSDC /CCAPS Nº 47, DE 03 DE AGOSTO DE  
2023  
ERRATA Nº 001/2023**

O Presidente da Comissão de Coordenação e Avaliação de Processo Seletivo Simplificado, no uso de suas atribuições legais, publica a ERRATA nº 001/2023 ao EDITAL DA SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 008 DE 03 DE AGOSTO DE 2023, em razão do poder de autotutela e da regulamentação de ofício que competem a esta comissão e para garantir a higidez do prazo de inscrição estabelecido originalmente no anexo II do referido edital:

**Art. 1º Com relação ao Anexo II, onde lê-se:**

<b><u>ANEXO II – CRONOGRAMA</u></b>		
<b>EVENTO</b>	<b>DATA/PERÍODO</b>	<b>LOCAL</b>
Inscrições	Das 00h00 min do dia 07 de agosto de 2023 até às 23h59 min de 17 de agosto de 2023	<u>Através do endereço eletrônico:</u> <a href="https://www.e-inscricao.com/selecoesgravatape/selecaosecretariamunicipaldeseguranca">https://www.e-inscricao.com/selecoesgravatape/selecaosecretariamunicipaldeseguranca</a>

**Leia-se:**

<b><u>ANEXO II – CRONOGRAMA</u></b>		
<b>EVENTO</b>	<b>DATA/PERÍODO</b>	<b>LOCAL</b>
Inscrições	Das 00h00 min do dia 07 de agosto de 2023 até às 23h59 min de 18 de agosto de 2023	<u>Através do endereço eletrônico:</u> <a href="https://www.e-inscricao.com/selecoesgravatape/selecaosecretariamunicipaldeseguranca">https://www.e-inscricao.com/selecoesgravatape/selecaosecretariamunicipaldeseguranca</a>

**Art. 2º Ficam inalteradas as demais cláusulas e condições do Edital em epígrafe.**



Gravatá, 09 de agosto de 2023

PAULO COSTA  
SECRETÁRIO DA CCAPSS